



О конкурсе детского рисунка



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проведен конкурс рисунков, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. На конкурс представлены работы детей сотрудников следственного управления и воспитанников подшефных детских домов.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1086742



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
